

# 10场“春风”招聘收官 8500余人达成就业意向

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 黄小艺 侯坤祥 文/图)昨日,记者从南安市人社局获悉,春节期间(正月初七起),南安开展的10场“春风行动”系列用工招聘会已圆满结束,共吸引1.5万多人入场求职,8500余人初步与企业达成就业意向。

此次线下招聘会活动,共吸引了九牧厨卫、三安半导体、闽发铝业、西河卫浴、阳光中科等南安本地知名企500余家次,为求职者提供了营销、光电、销售、技术员、储备干部、视频剪辑等各类就业岗位1.6万多个。

据悉,为做好招聘会的有关工作,南安市人社局于节前开始谋划,多渠道收集信息,方便求职者寻找到自己心仪的岗位。“我们制作大量海报、横幅等在市区及有关乡镇各主要路口、人流集中地张贴、悬挂,并在各大商场、酒店的电子荧幕投放招聘信息,营造了浓浓的宣传氛围。”市人社局相关负责人介绍。

与此同时,南安市人社局还组建



南安市人社局工作人员为求职者推介政策。

春节后泉州市首个省际劳务协作返岗招聘团队,带领三安半导体、阳光中科等10家企业远赴贵州省习水县开展劳务协作活动。

活动中,南安市人社局深入当地乡镇、移民安置点等地举办10场劳务协作

招聘活动,达成初步就业意向1000余人,并“点对点”专车集中接返首批贵州习水籍来南务工人员151人,全力保障南安企业节后用工需求。

“后期,习水县人社局等各有关部门将通过进镇入村对接的方式,持续推

介南安市企业用工信息,加强双方劳务供求信息对接,力争实现每年劳务派遣1000人以上。”市人社局相关负责人介绍,春风行动系列招聘会和贵州省劳务协作活动的开展是南安市人社局贯彻落实《南安市2022年一季度“开门红”工作方案》的具体举措。

今年1—3月,南安市人社局紧紧围绕“我为企业解难题”实践活动,牵头举办南安市域、省际劳务协作专场及网络视频双选会、电台直播带岗、招聘汇等一系列“招聘盛宴”20多场,通过“线上+线下”“请进来、走出去”等方式破解企业“用工荒、招工难”问题,满足企业对各类人才的需求。

“为更好满足企业用工需求,我们将继续推进各项招聘活动,落实校企合作对接引才奖补、企业赴外地招工引才补贴、老员工引新员工补贴、人力资源服务机构招工引才奖励补贴等服务企业招工引才14条政策,实现‘线上线下齐发力,省内省外同奔进’。”该负责人表示。

## 1月全市环卫考评“出炉” 整改完成率99.80%

本报讯(记者 陈江涛 通讯员 杨儒明)昨日,记者从南安市城乡环境卫生管理考评中心了解到,1月全市环境卫生专项整治情况考评“出炉”。

考评中心工作人员暗访发现,洪濑西林村、水头西锦村等存在较多卫生死角,仑苍大泳村、溪美宣化村、英都芸林村等较多废弃物未清理,水头龙风村、丰州素雅村、省新油园村等牛皮癣较多,美林梅亭社区、罗东罗溪村等存在焚烧垃圾现象,水头镇奎峰北路至金明大酒店路段、县道326线康美段、县道340线省新段等道路保洁效果差,道路两侧脏乱差。

在日常巡查中发现,省新埔村、石井古山村、柳城象山社区等辖区内较多建筑垃圾乱堆放,码头丰联村、向阳郭田村、霞美西山村等家禽未圈养,美林梅亭社区、水头龙风村、水头后房村等存在污水横流、排水沟发黑发臭现象,仑苍大泳村、辉煌村、水头西锦村等存在暴露性废品收购站,眉山乡前进村至龙泉寺路段、县道330线诗山段、省道215线码头段、省道213线乐峰段等道路两侧存在较多露天垃圾池,省道215线丰州段、省道213线东田段等存在广告牌破损现象。

1月,泉州市共抽查考评南安市43个村(社区)、2个公厕、11段主干道,要求整改1274处;南安考评共抽查考评61个村(社区)、3个公厕、27段主干道及雪峰开发区,要求整改1202处。全市共完成整改2471处,整改完成率为99.80%。

考评中心提醒,各乡镇(街道、开发区)要加强委托服务外的建筑垃圾、杂物乱堆放、广告牌破损等问题的及时处置,督促村(社区)做好环境卫生的日常巡查,监督指导保洁公司提升保洁质量,杜绝焚烧垃圾;高速出入口连接线涉及的乡镇(街道)要加强沿线环境卫生日常综合整治,提升道路环境。

## 新闻集萃

◆ 16日,丰州镇召开“强产业、兴古镇”工作部署大会,部署2022年工作,表彰一批纳税超百万元的企业。(记者 赖香珠)

◆ 昨日,记者从梅山镇政府获悉,该镇及时明确省道307线梅山镇区过境线、竞诚路等13个市级重点项目任务、工作目标,并成立工作领导小组,推进项目有序进展。截至目前,13个项目已全部复工。(通讯员 吴晓婷 记者 黄俊涛)



整治后的檀美溪满山红村段,环境有了很大提升。

## 投入240多万元 南安檀美溪小流域治理项目完工

本报讯(记者 赖香珠 李想 通讯员 黄达明 文/图)微风拂过,水光潋滟,百年榕树旁,溪流缠绕而过,两岸阡陌纵横……近日,走进省新镇满山红村,记者在檀美溪看到了一幅山水田园画卷。

淤泥堆积、溪水发黑、杂草丛生是村民们对檀美溪的原有印象。它的蜕变之路要从2021年说起。“南安市檀美溪小流域水土流失综合治理项目总投入241.37万元,于去年7月

开始施工。”省新镇水利站负责人陈贞育告诉记者。

由于年久失修,两边河岸损坏严重,而且河内淤泥垃圾堆积,不利于行洪。对此,省新镇“对症下药”,进行清淤整治,修砌护坡,并且在沿岸建起了亲水步道,种植绿树。陈贞育介绍,项目实施后,不仅生态环境得到了明显改善,还将有效涵养水源,减少地表径流和土壤冲刷量,提高土地生产力和持续增产能力,促进生态

环境良性循环和经济可持续发展。

“接下去,我们还将进行提升,修建一处水保生态公园,沿岸增设石椅、凉亭等,打造成村民茶余饭后休闲好去处。”陈贞育介绍。

据了解,檀美溪小流域水土流失综合治理项目综合治理面积530公顷,共建设安全生态水系3206米,建设生态护岸2492米,亲水步道711米,绿化带2492米,项目实施后,每年可增加蓄水效益19.53万立方米,保土0.6万吨。

## 菲律宾侨亲如愿找到诗山亲人

本报讯(记者 黄睿超 文/图)“我很想知道曾祖父的名字,能否帮我找找?”近日,菲律宾华侨陈立法向居住在南安市诗山镇的菲律宾归侨陈少峰发来信息,希望能够帮忙找寻在家乡的亲人。很快,陈少峰便帮他找到了家乡诗山镇鹏峰村的亲人。

记者了解到,这已经是陈少峰第25次帮助华侨寻亲成功。为何此次寻亲如此快速?“陈立法提供的亲人信息比较齐全,为寻找提供了便利。”陈少峰说。

事实上,去年12月,陈立法就开始寻找家乡的亲人了。“爷爷10多岁到菲律宾定居生活,1939年去世。我们只知道自己的祖籍地在哪里,却不知道曾祖父是谁,祖厝具体在哪里。”今年43岁的陈立法告诉记者,随着自己年纪渐长,寻根的欲望越来越强烈。

为了找到亲人,陈立法通过朋友联系到了晋江市侨联。得知陈少峰经常义务帮助菲律宾华侨成功找到亲人,晋江市侨联又将陈少峰的信息提供给陈立法。加上微信后,陈立法将爷爷陈嘉声的基本信息发给了陈少峰。

得知陈立法的祖籍位于诗山鹏峰村霞宅自然村,陈少峰想到了曾经在一场活动中结识的菲律宾华侨陈梓华,他就是鹏峰村人。有了这个突破口,陈少峰赶紧联系陈梓华在鹏峰村的亲戚陈劲松。

陈劲松查阅陈氏族谱寻找陈嘉声的名字,但却找不到同名的人,只找到了闽南语中同音的陈加星。“你的曾祖父叫陈宏事,有机会回来的话,我带你逛逛。”“一定。希望疫情过后可以回家乡看看,看一看爷爷曾经住过的地方。”陈立法和陈劲松的越洋电话,诉说着对故乡的憧憬。

## 收费标准

- 方块类:规格6cmX4cm;
- 声明类:300元/次(如营业执照声明、组织机构代码证声明、开户许可证声明、税务登记证声明、房产证声明等);
- 公告类:480元/次(如清算公告、转让公告、招租公告等)。

地址:南安市梅林街道江北大道广播电视台大楼14层海丝商报全媒体运营中心

## 南安召开青年企业家座谈会

本报讯(通讯员 林赞 记者 洪丽燕)16日,南安市青年企业家座谈会召开。市委常委、副市长、总工会主席陈倩参加座谈。

会议主要围绕青年一代的企业家如何有效接棒,如何在当前实施“强产业、兴城市”双轮驱动战略的大背景下,如何在南安市的产业转型升级、提高城市品质、开放招商、乡村振兴等方面多做贡献展开讨论。座谈会上,与会青年企业家相互交流、互动、学习、探讨,针对会议主题开启了一场特别的头脑风暴,根据各自企业、行业的发展状况及存在的问题提出了不同的意见和建议。

陈倩表示,与会青年是一群有抱负、有思想、有能力的青年企业家,承载着南安未来经济社会发展的希望。她希望青年企业家们勇立时代潮头,推动南安新发展;强化自身修养,提升创造新作为;抓住当前机遇,扩大转型新契机。同时,希望各位青年企业家可以打破陈旧的格局,在企业引进项目、招商引资、人才供给等方面带来更多新契机。

## 烟花火星引燃屋顶杂物 警民接力灭火救人

本报讯(通讯员 陈伟杰 记者 李贵灵)“我家屋顶着火了,请求帮助。”15日20时许,南安市公安局洪濑派出所接到报警。

接警后,洪濑派出所立即组织警力携带灭火器等救火工具迅速前往现场。

赶到现场后,民警发现该民房3楼屋顶正猛烈燃烧着。民警和辅警提上灭火器冲向屋顶,并大声呼喊疏散人群。此时,由于风势不断转变,火势已有向隔壁房屋蔓延的迹象,如不尽快控制火情,后果不堪设想。

民警和辅警立即打开灭火器,对准起火点,经过持续5分钟左右的喷射,火势得到控制。但是几罐灭火器都喷完后,还是有小火苗在风的作用下再次燃起。

面对已经用完的灭火器,民警和辅警放下空灭火器拿起锄头,把杂物堆积的火点一堆堆铲开,附近群众也自发提来一桶一桶的水往着火区域浇去。经过个多小时的努力,大火终于被扑灭,民警也把屋内的2名被困群众成功解救出来。

“多亏你们的帮助,真的太感谢你们了。”当事人黄某握住民警的手激动得落泪。离开前,民警还对火灾现场进行仔细检查,防止死灰复燃。

经初步排查,当时正值元宵佳节,当事人在家门口燃放烟花庆祝,没想到烟花的火星落到屋顶,引燃堆积的杂物。

警方提醒:逢年过节,要严格遵守燃放烟花爆竹的规定,在严禁区域禁止燃放,在非严禁区域燃放烟花爆竹时要注意安全。

**国家电网**  
STATE GRID

你用电·我用心  
Your Power Our Care

南安供电公司

## “蜈蚣梯”作业 保障山区用电

本报讯(记者 周海文 通讯员 黄书艺)16日,在蓬华变10千伏天柱线,国网南安市供电公司带电班采用“蜈蚣梯”开展带电作业,避免了该线路18台公用配变及3台专变用户的停电,保证了山区用户用电不受影响。

近期,南安供电公司蓬华镇营业所外勤班,组织对35千伏蓬华变10千伏天柱线开展节后特巡时,发现位于香草世界支线2号杆开关处高压引线断,若不及时处理,将影响后段香草世界旅游区的正常用电。特巡人员立即向诗山镇供电所汇报,需立即进行消缺。

在接到抢修任务后,诗山镇供电所工作人员进行现场勘察,如果采取停电作业抢修,需要对线路进行停电,将涉及18台公用配变及3台专变用户的正常供电。为了保障用户用电,诗山镇供电所与南安供电公司带电班联系,决定采取带电作业方式进行更换高压引线。由于现场环境复杂,无法满足绝缘斗臂车的作业要求,带电作业人员便决定采用绝缘“蜈蚣梯”带电作业方式进行消缺。

上午10时许,在诗山镇供电所、蓬华营业所人员的配合下,10余名作业人员扛着“蜈蚣梯”、安全工器具及抢修材料抵达现场,召开班前会、检查工器具和作业设备、架起“蜈蚣梯”、做好锚桩、拉线设置,保证“蜈蚣梯”的平稳可靠,登杆人员穿戴黄色绝缘防护服进行登杆作业……通过近2个小时的紧张作业,抢修工作顺利完成。

“虽然‘蜈蚣梯’作业工作强度大,危险系数高,需要的人员配置多,作业时间长。但相比绝缘斗臂车作业,可以很好弥补车辆无法到达的缺点,特别适宜山区的地理现状,以更加优质的供电质量和供电方式服务民生。”刚从杆上换线下来的作业人员介绍。

**方块广告**

广告刊登热线:0595-26531028